
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/4/2014 
 

 
Υλοποίηση της πρόνοιας 3.10 του Μνημονίου Συναντίληψης 

μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Τρόικας για τον 

εκσυγχρονισμό και αναδιοργάνωση του Τμήματος Εφόρου 

Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη.  

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 540/2014). 

   76.879 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει το Σχέδιο Δράσης για τον εκσυγχρονισμό του 

Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη, όπως 

φαίνεται στο Παράρτημα 1 της Πρότασης. 

 

 β) Να εγκρίνει τη σύσταση Ομάδας Υλοποίησης Έργου, με όρους 

εντολής το σχεδιασμό και την προώθηση των απαραίτητων 

ενεργειών για υλοποίηση των μεταρρυθμιστικών 

δράσεων/μέτρων. 

 

 γ) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Οικονομικών και 

Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να εξεύρουν 

κατάλληλο άτομο να ηγηθεί της Ομάδας Υλοποίησης Έργου. 

 

 δ) Να εγκρίνει τη μίσθωση υπηρεσιών ενός νομικού συμβούλου, 

για την ετοιμασία τροποποιητικού νομοσχεδίου των περί 

Εταιρειών Νόμων. 

 

 ε) Να εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση στο κοινό βασικής 

πληροφόρησης που αφορά στους αξιωματούχους (όνομα μόνο) 

και στη διεύθυνση του εγγεγραμμένου γραφείου εταιρείας 

εγγεγραμμένης στην Κύπρο, με απώλεια εσόδων για τη 

Δημοκρατία που δεν αναμένεται να ξεπεράσει το ανώτατο ποσό 

του €1 εκ. 
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 στ) Να εγκρίνει την απασχόληση 27 ανέργων πτυχιούχων από τον 

κατάλογο ανέργων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, για καταχώρηση στοιχείων στο Μητρώο 

Εμπορικών Σημάτων (εφτά άτομα) και στο Μητρώο 

Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (πέντε άτομα) του Κλάδου 

Πνευματικής Ιδιοκτησίας, καθώς και για την ενίσχυση του 

Κλάδου Πτωχεύσεων και Εκκαθαρίσεων του Τμήματος Εφόρου 

Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη, με σκοπό τη 

διεκπεραίωση της καθυστερημένης εργασίας (15 άτομα), όπως 

φαίνεται στις δράσεις 3 και 7 της θεματικής ενότητας «Κλάδος 

Πνευματικής και Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας» και στη δράση 1 της 

θεματικής ενότητας «Κλάδος Πτωχεύσεων και Εκκαθαρίσεων» 

του Σχεδίου Δράσης.  

 

  

 


